Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

'II!!, A!! ”,l

Makita Service Information / Model: DBC4510

Seite 1/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

'II!!, A!! ”,l

Makita Service Information / Model: DBC4510

Seite 2/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: DBC4510

53

Seite 3/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:00 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: DBC4510

Seite 4/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:00 AM /



V77717, dbds

Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

77

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /

Seite 5/13



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: DBC4510

"

Seite 6/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232 /777 00 - 40
A A 4 A A A A Mail: verkauf@makita.at
Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

Seite 7/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: DBC4510

159

Seite 8/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 386100100 SHORT BLOCK 45CCM 1 N/A
1 *rx INC. 2,3,6-9,13-17 N/A
2 386131010 VALEC priemer 43 mm DBC4500 1 N/A
3 386132000 PIEST UPLNY priemer 43 mm 1 N/A
3 *rx INC. 4,5 N/A
4 386132010 PISTON RING 1 N/A
5 385132030 PISTON PIN 1 N/A
6 385132040 PRUZNA PODLOZKA A 10x0,8 2 N/A
7 965527010 TESNENIE DBC340/4000/4500-10 1 N/A
8 385111100 CRANKCASE ASSY. 1 N/A
9 385120100 CRANKSHAFT ASSY. 1 N/A
9 *kk INC. 10-12 N/A
10 960102129 GULKOVE LOZISKO 6201 C3 1 N/A
11 939620371 KLIN 2,0X3,7 1 N/A
12 960102129 GULKOVE LOZISKO 6201 C3 1 N/A
13 962211033 LOZISKO IHLICKOVE 10x14x13 1 N/A
14 962900057 TESNIACI KRUZOK 1 N/A
15 900006217 PODLOZKA 25x35x1.5 1 N/A
16 962900024 RADIAL RING 1 N/A
17 908505555 FILLISTER HEAD SCREW M5x55 4 N/A
18 913467304 SCREW 4 N/A
19 385118011 HOOD NEW 1 N/A
21 908605205 FILLISTER HEAD SCREW M5x20 4 N/A
22 386110011 KRYT MOTORA novY 1 N/A
22 ek INC. 23,24 N/A
23 001131020 NIPPLE 1 N/A
24 965452060 TUBE 1 N/A
25 965404240 PLUG (CARB.HEATING) 1 N/A
26 965404240 PLUG (CARB.HEATING) 1 N/A
27 385217000 CLUTCH CASE ASSY. 1 N/A
28 965403380 TLMIC VIBRACI MS4000,4010 2 N/A
29 965903061 CLAMPING RING new 1 N/A
30 908006255 SCREW M6x25 1 N/A
31 913467254 FILLISTER HEAD SCREW 4 N/A
32 010181000 SADA ODSTREDIVYCH ZAVAZI 1 N/A
32 *rk INC. 33 N/A
33 385184020 TAZNA PRUZINA novA 1 N/A
34 385141011 FLYWHEEL 1 N/A
35 928308001 PRUZNA PODLOZKA 8x17 1 N/A
36 920308024 HEXAGONAL NUT M8x1 1 N/A

Seite 9/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /



V77717, dbds

/|

Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
37 385143030 IGNITION COIL 1 N/A
38 965605411 Poistka motora 1 N/A
39 908605205 FILLISTER HEAD SCREW M5x20 2 N/A
40 970502110 INSULATING HOSE 1 N/A
41 970310200 KABEL INDUKCNY 1 N/A
42 385147100 KRYT SVIECKY MS4000 neu 1 N/A
43 965603021 ZAPAL. SVIECKA NKG BPMR 1 N/A
44 385160103 STARTER ASSY. NE W 1 N/A
44 *xx INC. 45-49 N/A
45 387164010 STARTER ROPE DM=3MM x1150MM 1 N/A
45 985000150 STARTER ROPE(ROLL)DM=3MM x100M 1 N/A
46 957404691 STARTER GRIP 1 N/A
47 957160385 STARTER REPAIR SET 1 N/A
48 385162020 CABLE DRUM 1 N/A
49 385163100 REWIND SPRING 1 N/A
50 385166040 STARTER WHEEL 1 N/A
51 920308024 HEXAGONAL NUT M8x1 1 N/A
52 908605205 FILLISTER HEAD SCREW M5x20 1 N/A
53 980114147 LABEL 1 N/A
57 957174385 VYFUK KPL. 1 N/A
57 *rx INC. 58 N/A
58 908405145 FILLISTER HEAD SCREW 5 N/A
59 965527040 TESNENIE VYFUKU 1 N/A
60 385174011 COOLING PLATE 1 N/A
61 965527030 MEDZIPRIRUBOVE TESNENIE 1 N/A
62 385131071 INTERMEDIDATE FLANGE CPL 1 N/A
64 965527020 GASKET 1 N/A
65 385154010 ADJUSTING GUIDE 1 N/A
66 028150740 CHOKE LEVER 1 N/A
67 385150030 CHOKE LINKAGE 1 N/A
68 385150020 SPRING SHACKLE 1 N/A
69 915135130 SCREW 1 N/A
70 001173060 NUT 2 N/A
71 965527060 TESNENIE FILTRA 1 N/A
72 385173100 VZDUCHOVY FILTER 1 N/A
73 385118060 COOLING COVER 1 N/A
74 908605145 FILLISTER HEAD SCREW M5x14 2 N/A
75 385151001 CARBURETOR CPL. new 1 N/A
75 ek INC. 76-100 N/A
76 021151160 PUMP COVER 1 N/A

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /

Seite 10/13



V77717, dbds

/|

Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
77 001151400 IDLE STOP SCREW (S) 1 N/A
78 021151230 SPRING 1 N/A
79 118151190 FILLISTER HEAD SCREW 1 N/A
80 957151010 PUMP DIAPHRAGM,SET 1 N/A
81 021151120 DIAPHRAGM COVER 1 N/A
82 118151020 SKRUTKA DBC 340 4 N/A
83 118151020 SKRUTKA DBC 340 1 N/A
84 957151020 SADA MEMBRAN 1 N/A
85 385151040 THROTTLE SHAFT 1 N/A
86 371151310 SPRING 1 N/A
87 001151680 THROTTLE SHUTTER 1 N/A
88 118151060 SCREW 1 N/A
89 118151060 SCREW 1 N/A
90 108151350 SHAFT CLIP 1 N/A
91 385151020 SHAFT ASSY.-CHOKE 1 N/A
92 001151350 KLAPKA KARBURATORA MS4000 1 N/A
93 118151170 FRICTION BALL 1 N/A
94 118151160 FRICTION SPRING 1 N/A
95 021151530 SPRING (H) 1 N/A
96 021151480 SPRING (L) 1 N/A
97 021151180 SCREEN 1 N/A
98 957150040 SADA KARBURATORA 1 N/A
99 001151420 MAIN ADJUSTM. SCREW (H) 1 N/A
100 001151410 IDLING ADJUSTM.SCREW (L) 1 N/A
101 385114611 TANK ASSY. new 1 N/A
101 **x INC. 102-105,108 N/A
102 957114010 VENT VALVE cpl. 1 N/A

102.2 957114011 VENT VALVE ASSY. 1 N/A
103 965452060 TUBE 1 N/A
104 010114045 TANK PLUG CPL. 1 N/A
105 963601420 SUCTION HEAD CPL. 1 N/A
105 *xx INC. 106,107 N/A
106 963601150 SUCTION HEAD 1 N/A
107 928605500 DISC 1 N/A
108 965452480 FUEL LINE new 1 N/A
109 385310631 CLAMPING PIECE 1 N/A
110 908006305 FILLISTER HEAD SCREW 1 N/A
111 924106400 WASHER 1 N/A
112 920206000 HEXAGONAL NUT 1 N/A
113 385365010 INSERTING PLATE 1 N/A

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /

Seite 11/13



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
114 965403380 TLMIC VIBRACII MS4000,4010 2 N/A
115 385316010 ORIFICE PLATE 1 N/A
116 913467164 Screw 2 N/A
117 980114673 LABEL 1 N/A
118 369313202 OPERATING LEVER ASSY. 1 N/A
118 #kk INC. 119,121-125 N/A
119 385726070 BOWDEN CABLE CPL. 1 N/A
120 385310161 HANDLE  new 1 N/A
121 369313290 HANDLE HALF,RIGHT,CPL. 1 N/A
122 369313080 HANDLE HALF, LEFT 1 N/A
123 369311080 THROTTLE LEVER NEW 1 N/A
124 369311071 SPRING 1 N/A
125 975001210 SHORT-CIRCUIT SWITCH 1 N/A
126 915735100 SROUBA 3.5x10 2 N/A
127 965903080 CLAMPING RING 1 N/A
128 908006255 SCREW M6x25 1 N/A
129 385176010 RETAINING CLIP 1 N/A
130 913455204 FILLISTER HEAD SCREW 1 N/A
131 965401018 RUBBER BUSH 1 N/A
132 387311100 HANDLE, LEFT 1 N/A
133 957310610 DRZIAK RUCKY-SADA 1 N/A
133 *kk INC. 134-136 N/A
134 900108555 HEXAGONAL SCREW 1 N/A
135 924108400 DISC 1 N/A
136 908005165 FILLISTER HEAD SCREW M5x16 2 N/A
138 010261020 MAIN PIPE ASSY. 1 N/A
138 *kk INC. 140-142 N/A
139 385228030 TRANSMISSION SHAFT 1 N/A
140 980114628 LABEL new 1 N/A
141 980114148 LABEL 1 N/A
142 980114119 LABEL 1 N/A
143 010341612 PROTECTING HOOD ASSY. new 1 N/A
143 *+% INC. 144-146 N/A
144 908005165 FILLISTER HEAD SCREW M5x16 1 N/A
145 385341021 PLATE new 1 N/A
146 957341010 KNIFE FOR PROT.HOOD 1 N/A
147 010341630 PROTECTION HOOD CPL. 1 N/A
147 010341640 PROTECTION HOOD CPL. 1 N/A
147 *kk INC. 148 N/A
147 *kk INC. 148 N/A

Seite 12/13

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /



V77717, dbds

Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: DBC4510

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
148 908005125 SCREW 3 N/A
149 385200203 UHLOVA PREVODOVKA UPLNA novA 1 N/A
149 *#% INC. 150-153,156,158-160 N/A
150 957385272 TOOL LOCKING SYSTEM CPL. new 1 N/A
151 962900055 RADIAL RING 1 N/A
152 900210104 SKRUTKA M10X1,25X10 1 N/A
153 963604084 TESNENIE 1 N/A
154 908005125 SCREW 1 N/A
155 908005255 FILLISTER HEAD SCREW 2 N/A
156 385228020 DISTANCE RING 1 N/A
157 385224410 WINDING PREVENTER 1 N/A
158 385224012 MOUNTING DISC NEW 1 N/A
159 385224022 PODLOZKA MS 4000 1 N/A
160 385228041 SAFETY NUT 1 N/A
161 385218020 KLZNY TANIER novY 1 N/A

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:31:01 AM /

Seite 13/13


http://www.tcpdf.org

